



Teléfono/Fax: 2945 — 480043 concejotrevelin@gmail.com

# **ORDENANZA Nº 1.581/17**

#### VISTO:

La Ley XVI N° 46, la Ley Provincial IV Nº 16, y la necesidad del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Trevelin de adherir a esta última legislación, Y,

### **CONSIDERANDO:**

Que, mediante Ley Provincial IV Nº 16, la Provincia del Chubut crea el Colegio de Corredores Públicos Inmobiliarios de la Provincia del Chubut.

Que, en la ciudad de Trevelin no existe normativa que regule la actividad de Corredores Inmobiliarios y su matriculación.

Que, el Artículo 2º de la Ley Provincial IV Nº 16, establece que: "es requisito obligatorio para ejercer como Corredor Público Inmobiliario estar matriculado en el Colegio de Corredores Públicos Inmobiliarios de la Provincia del Chubut, lo que se regirá por el procedimiento regulado por la respectiva entidad."

Que, es imperante para el Cuerpo Legislativo del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Trevelin adherir a la Ley Provincial IV Nº 16.

Que, el Cuerpo Legislativo del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Trevelin se expide de lo expuesto ut supra a fin de sancionar la presente normativa.

## **POR ELLO:**

El Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Trevelin en uso de sus facultades que le confiere la Ley XVI Nº 46 sanciona la presente:

### **ORDENANZA**

**Artículo 1°: ADHIÉRASE** a la Ley Provincial IV Nº 16, la cual crea el Colegio de Corredores Públicos Inmobiliarios de la Provincia del Chubut.

**Artículo 2°:** Elévese al Departamento Ejecutivo Municipal y a la Cámara Inmobiliaria del Chubut para su conocimiento y efectos correspondientes.

Artículo 3°: Registrese, Comuniquese, Publiquese y Cumplido, Archívese.

Mario A. Jones Secretario Legislativo H.C.D. TREVELIN Roberto Gualco Presidente H.C.D. TREVELIN